



Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXVII. NR. 8869

VINERI, 13 MARTIE 1981

4 pagini — 30 bani

PLENARA COMITETULUI MUNICIPAL DE PARTID

Uteciștii Alexandru Vass, de la S.S.H. Vulcan, un muncitor apreciat de colectivul în care muncește. (Gh. O.)



Ieri, s-au desfășurat lucrările plenarei Comitetului municipal de partid. Au participat membrii comitetului municipal de partid, membrii comisiei de revizuire, activul de partid din domeniul organizatoric, din construcții și compartimentele de investiții din cadrul C.M.V.J. și I.G.C.L., aparatul comitetului municipal de partid, sindicat și U.T.C., secretarii comitetelor de partid și secretarii adjuncți cu probleme organizatorice, alte cadre din domeniul activității politice și economice.

La lucrările plenarei a luat parte tovarășul Petre Lungu, secretar al Comitetului județean Hunedoara al P.C.R.

În cadrul primului punct al ordinii de zi adoptate de plenară, a fost supus dezbaterii „Raportul privind modul în care s-a desfășurat și încheiat în organizațiile de partid din Valea Jiului acțiunea de schimbare a documentelor de partid. Eficacitatea acțiunii și măsurile ce se impun pentru întărirea spiritului de ordine și disciplină, a gândirii militant-revoluționare în întreaga activitate de partid”. Pe marginea raportului, într-o atmosferă de înaltă principialitate și responsabilitate comunistă, de puternică mani-

festare a spiritului critic și autocritic, s-au purtat rodnice discuții. Luând cuvântul, au venit cu numeroase propuneri vizând perfecționarea stilului și metodelor folosite de organele și organizațiile de partid în desfășurarea activității politico-organizatorice și de educație comunistă, tovarășii Gheorghe Săcăluș, Petru Șoșoi, Cornel Bololoi, Horia Toma, Ionel Crăescu, Ioan Predoi, Dumătru Simionescu, Miron Rebedea, Ionel Cazan, Constanța Stan și Francisc Iacob.

În continuare, la următoarele puncte ale ordinii de zi, plenara a ascultat informarea „privind modul de realizare a obiectivelor de investiții industriale și social-culturale în primele două luni din acest an și măsurile ce se impun pentru perioada următoare”, precum și informarea „privind activitatea desfășurată de biroul Comitetului municipal de partid de la plenara precedentă și pînă în prezent”.

Plenara a aprobat angajamentul pe anul 1981 al organizației municipale de partid.

În încheierea lucrărilor plenarei a luat cuvântul tovarășul Petre Lungu.

Fapte din rodnică întrecere

Creșterea productivității — „cheia” plusului abatajelor

În această lună, la zi, colectivul minei Livezeni, și-a îndeplinit prevederile de plan în proporție de 104,9 la sută, cele mai bune realizări înregistrându-le minierii sectorului I, care au acumulat un plus de 1677 tone de cărbune, și ai sectorului II, cu un plus de 807 tone.

Aceste realizări au fost obținute pe seama depășirii productivității muncii planificate, mai ales în abataje. Astfel, la nivelul întreprinderii, productivitatea muncii planificată în abataje a fost depășită cu 1229 kg cărbune pe post, iar la sectorul II cu 865 kg pe post.

Productivitățile mari înregistrate în abataje au

condus în mod firesc la depășirea substanțială a productivităților planificate la nivelul întregii activități economice: cu 230 kg pe post pe mină, 1085 kg pe post la sectorul I și 1245 kg pe post la sectorul II.

Realizările prezentate sînt rodul efortului întregului colectiv, materializat în aprovizionarea ritmică a locurilor de muncă, al întăririi ordinii și disciplinei, al îmbunătățirii organizării muncii în general și, la fronturile de lucru direct productive, în mod deosebit.

I.M. VULCAN

3000 tone extrase suplimentar

Prin plusul obținut în prima zi a celei de-a II-a decade a lunii martie — 333 tone de cărbune, cel mai mare plus realizat în ziua amintită pe bazin, minierii de la Vulcan au totalizat în această lună 3000 tone de cărbune extrase suplimentar — de asemenea, cea mai mare depășire a sarcinilor de plan dintre unitățile miniere din Valea Jiului.

De la începutul anului, minierii Vulcanului au realizat peste prevederile de plan mai mult de 11000 tone de cărbune.

Direcția principală de acțiune

Creșterea producției fizice

Aplicarea consecventă a noului mecanism economico-financiar solicită din partea colectivelor de muncă o activitate economică judicioasă care să răspundă comandamentelor majore ale cincinalului; calității și eficienței economice. În această direcție am solicitat factorii de răspundere de la mina Aninoasa de a ne edifica asupra măsurilor întreprinse în vederea rentabilizării activității economico-financiare.

„Sigur, noi, în adunarea oamenilor muncii ne-am angajat în acest an să realizăm o activitate economico-financiară mai eficientă, sublinia contabilul șef Mircea Bădiță. Dar, rezultatele primei luni nu confirmă. Am acționat pentru reducerea cheltuielilor materiale. Ca urmare a introducerii fișei-limită la consumurile specifice la sectoarele de producție, am obținut economii la lemn, armături, țevi, cabluri, exploziv și altele în valoare de 42 lei/tonă. În schimb, înregistrăm depășiri de aproximativ 30 lei/tonă de cărbune la retribuții și 12 lei pe tonă la amortizarea mijloacelor fixe. Se observă o deplasare a cheltuielilor de la materiale spre amortizare și retribuții, iar de la materialul lemnos către armă-

turi și piesele de schimb. Este tocmai efectul mecanizării în cazul creșterii amortizărilor, iar referitor la depășirile înregistrate la retribuții pe tonă de cărbune trebuie avut în vedere că mina noastră nu are suficientă forță de muncă, fapt pentru care am fost nevoiți să efectuăm un volum mare de lucru prin acord global, plătindu-li-se muncitorilor retribuțiile aferente lucrărilor executate. Acționăm în prezent tocmai pentru a reduce aceste cheltuieli. De exemplu, prin acțiunea de recuperare, recondiționare reușim să valorificăm mai eficient armăturile metalice și piesele de schimb de diferite tipuri-dimensiuni”.

Teodor ARVINTE

(Continuare în pag. a 2-a)

Simpozion pe tema îmbunătățirii calității cărbunelui brut

La prepararea Coroești, a avut loc ieri un simpozion organizat de Consiliul municipal al sindicatelor și conducerea C.M.V.J., dedicat îmbunătățirii calității cărbunelui brut și influența acesteia asupra realizării indicatorilor de valorificare a cărbunelui special pentru cocs.

Au participat minieri șefi de brigadă, maiștri minieri, responsabili cu calitatea, cadre tehnico-ingineresti și președinți ai comitetelor sindicatelor de la întreprinderile miniere din centrul și vestul bazinului, ai preparațiilor Coroești, Lupeni și I.P.C.V.J. Au participat, de asemenea, reprezentanți ai consiliilor

județean și municipal ale sindicatelor, ai conducerii C.M.V.J. și M.M.P.G. și cercetători de la I.C.P.M.C.

După o vizită de lucru în preparatie, participanții au audiat referatele prezentate din partea întreprinderilor miniere Bărbănti, Uricani și preparației Coroești, după care au urmat dezbateri pe marginea materialelor prezentate. Dezbaterile au evidențiat acțiunile desfășurate pînă în prezent pentru îmbunătățirea calității cărbunelui și măsurile ce se impun pentru viitor în vederea realizării indicatorului de calitate în scopul valorificării superioare a cărbunelui.

Noi orizonturi în deschidere

Una dintre brigăzile cu rezultate bune de la sectorul XI investiții de la I.M. Petrița este și cea condusă de Ilie Graure. În prezent această formație de lucru betonează rampa puțului cu schip de la noul orizont minus 50. Calitatea lucră-

rilor executate de brigada dovedește în fiecare lună experiența și competența acestor minieri destoinici. În imagine, brigadierul Ilie Graure, alături de ortacul său Gheorghe Diaconu.

Foto: Șt. NEMECSEK



Protecția muncii în dezbaterile Asociației județene a juriștilor

Ieri, în aula Institutului de mine din Petrosani a avut loc un simpozion pe tema „PROTECȚIA MUNCII. PROBLEMA DE STAT”, organizat de Asociația județeană a juriștilor. Au reținut atenția îndeosebi comunicările pe tema: „Sarcinile ce revin organelor Ministerului de interne, procuraturii și justiției din documentele Congresului al XII-lea al P.C.R. în asigurarea respectării normelor de protecție a muncii, pentru întărirea ordinii și disciplinei în unitățile miniere”; „Forme, metode și mijloace de prevenire a accidentelor de muncă în sectorul minier”; „Aspecte științifice privind cercetarea la fața locului în accidentele de mun-

că din sectorul minier”; „Raportul de cauzalitate în cazul infracțiunii de protecția muncii”; „Considerații critice privind raportul de cauzalitate în accidente de muncă din sectorul minier”; „Aspecte din practica de urmărire penală și de judecată din județul Hunedoara cu privire la tragerea la răspundere penală”.

La dezbateri, pe marginea comunicărilor prezentate au participat juriști din cadrul Procuraturii generale, Institutului de cercetări juridice București, de la organele de justiție din județul Hunedoara și alte județe cu profil minier, precum și juriști din unitățile economice din Valea Jiului.

Înscrispții

Relevant în viața culturală care s-a plămădit în Valea Jiului este un element cu inconfundabilă rezonanță: permanenta legătură cu cărbunele, cu mineritul. În actuala ediție a Festivalului național „Cîntarea României” și în întîmpinarea aniversării a șase decenii de la fîurirea Partidului Comunist Român, relația dintre căr-

Cărbune și cultură

bune și cultură reprezintă suportul unei activități de creație la care participă mii de artiști amatori, cuprinși într-o largă paletă de genuri prezente mai întîi în mijlocul minerilor, în sălile de apel. Semnificativ pentru însuși conținutul educației și culturii miniere este faptul că minierii își exprimă, prin versuri proprii, prin dansuri și cîntece, înclinași-

ile, au devenit modelatori ai propriilor conștiințe. Între cărbune și cultură s-a format o legătură firească din care se desprinde atu noua calitate a minerului, stăpîn pe tehnică și tehnologii moderne, dar și calitatea vieții educative.

La Lupeni, Petrița sau Uricani, în oricare întreprindere minieră, aflăm în fiecare zi despre manifestări de mare di-

versitate (expoziții, prezentări de filme, programe artistice, acțiuni de creație științifică și tehnică etc.) susținute de minieri și pentru minieri. Ceea ce ilustrează, cu forța de convingere a faptului concret, sensurile umane ale marii manifestări a muncii și creației, Festivalul național „Cîntarea României”, care stimulează gîndirea și talentul minerilor Văii Jiului.

T. SPĂTARU

DISCUȚIILE INDIVIDUALE CU COMUNIȘTII — cadru de întărire a răspunderii pentru realizarea planului

La mina Uricani, ca de altfel în toate organizațiile de partid din municipiul nostru au început să se desfășoare discuțiile individuale purtate de birourile organizațiilor de bază de membri de partid. Această acțiune politică este cu atât mai importantă cu cât întregul potențial uman și material al minei este îndreptat spre realizarea sarcinilor economice. La sectorul III al I.M. Uricani stăm de vorbă cu Ioan Busicescu, secretarul comitetului de partid pe sector, care ne informa:

„Actualele discuții individuale se poartă în lumina exigențelor reieșite din concluziile privind preschimbarea documentelor de partid și sint privite cu deosebit interes de către toți comuniștii. Discuțiile individuale prilejuiesc o analiză exigentă, în spirit critic și autocritic, a modului cum sint respectate normele din Statutul P.C.R., îndatoririle trasate pe linie de organizație, obligațiile profesionale, precum și comportamentul disciplinar la locul de muncă, în familie și societate al fiecărui membru de partid. Sub semnul înaltei exigențe și responsabilități comuniste cu acest prilej, din cadrul sectorului III membri de partid cu care s-a discutat s-au angajat ferm să se mo-

bilizeze cu întreaga lor capacitate politică și profesională pentru realizarea exemplară a sarcinilor de producție. Firesc, în cadrul discuțiilor s-au făcut și se fac aprecieri și recomandări cu privire la activitatea pe care o desfășoară fiecare comunist în organizația de bază, în formația de lucru. De pildă, tovarășii Nicolae Roșcan, Simion Budescu și Ion Nichita, șefi de brigadă, li s-a cerut să coordoneze cu mai multă răspundere

Tribuna muncii de partid

acțiunile organizatorice și politice ce vizează îmbunătățirea calității cărbunelui și a lucrărilor miniere. Comuniștii Ion Botoi și Ion Costea s-au angajat că-i vor ajuta pe tinerii nou încadrați în muncă în perfecționarea pregătirii lor profesionale. Mihai Roman, Emil Bezna, Constantin Costea au fost atenționați că nu respectă disciplina de producție. Apoi tovarășii Ion Opreș, Emil Vochițoiu li s-a recomandat să ia toate măsurile, să intervină ori de câte ori e necesar, pentru evitarea mersului în gol al utilajelor și instalațiilor. Comuniștii Ion Volocan, Teodor Roșu, Stoiian Băutu, Dumitru Opreș, Gavrilă Tamba și mulți al-

ții au sarcini precise privind economisirea și recuperarea unor piese și subansamble ale utilajelor scoase din uz. Desigur, birourile organizațiilor de bază li s-a cerut să dea dovadă de exigență și combativitate, punând în discuția cu comuniștii orice abatere semnalată în rîndul membrilor de partid. O atenție deosebită a fost manifestată față de cei care mai întârzie de la lucru, nu au o participare activă la viața de organizație sau mai absentează de la adunările generale”.

Se poate spune, deci, că discuțiile individuale începute în organizațiile de partid de la mina Uricani constituie un prilej de analiză exigentă, principială, a ceea ce a făcut fiecare comunist de aici. Desfășurându-se la un înalt nivel de răspundere comunistă, ele sint îndreptate cu precădere spre mobilizarea potențialului uman, realizarea exemplară a sarcinilor de plan la producția fizică de cărbune, spre materializarea în viață a indicațiilor date de tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, la Plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii, privind asigurarea în ritm accelerat a resurselor energetice pentru economia noastră națională.

Constantin GRAURE

CREȘTEREA PRODUCȚIEI FIZICE

(Urmare din pag. 1)

Problema eficienței economice nu este doar o problemă contabilă, ea reprezintă acțiunea întregului colectiv interesat în realizarea tuturor indicatorilor de eficiență care să asigure beneficiul planificat. Despre această latură a eficienței economice ne-a vorbit inginerul șef al minei, Teodor Cosma. „Faptul că producția netă s-a realizat în proporție de 40 la sută se datorează deosebit nerealizării planului la producția fizică, și neîncadrării în normă a conținutului de cenușă. Urmare a corecțiilor de preț plătite de către unitatea noastră s-au pierdut 2713000 lei într-o singură lună — ianuarie. Eforturile co-

lectivului minei sint îndreptate, deci, cu precădere în direcția creșterii producției fizice și îmbunătățirii indicatorului de calitate. Prin concentrarea unor mari efective la remedierea și punerea în ordine a traseelor de transport și aeraj, cit și prin realizarea unei lucrări de captare a apelor din zona sectorului I am reușit să creștem producția de cărbune la acest sector care în lunile ianuarie și februarie și-a realizat sarcinile de plan. Prin captarea apelor, a scăzut și umiditatea cărbunelui, ea ajungând la norma planificată. Pentru că noi depășim productivitatea planificată în cărbune cu 312 kg/post, dar pe întregul realizăm un minus de 199 kg/post, sin-

tem preocupați de creșterea numărului de posturi la fronturile de cărbune. Plasarea suplimentară de posturi în cărbune, concomitent cu introducerea a încă două combine, va conduce la creșterea producției fizice care va determina direct și o creștere a producției nete. Tot pentru sporirea eficienței economice am luat măsuri de intensificare a alegerii și stivării vizibile care să ducă la diminuarea penalizărilor pentru neîncadrarea în indicatorul de calitate”. Datele oferite de situația minei Aninoasa confirmă cu prisosință justetea măsurilor întreprinse de organul colectiv de conducere, a strădaniilor depuse de întregul colectiv pentru creșterea continuă a producției fizice de cărbune — cale principală de acțiune spre o activitate economică eficientă. Realizarea sarcinilor de creștere a producției fizice, concomitent cu îmbunătățirea calității cărbunelui extras și reducerea cheltuielilor de producție, vor conduce la îmbunătățirea calitativă a întregii activități economice la această importantă unitate economică din Valea Jiului. Totul e să se stăruie cu perseverență maximă pentru finalizarea măsurilor întreprinse...

PENTRU PREVENIREA INUNDAȚILOR

Ca urmare a averselor abundente de ploaie produse în zilele de 11 și 12 martie a.c. în zona de vest a țării, averse care au depășit la stațiunea Sfîna de Vale 110 l/mp și la Moaneasa 80 l/mp, precum și datorită topirii zăpezii din cauza încălzirii bruște a vremii în regiunile din nord și vest, s-au produs depășiri ale cotelor de inundații în bazinele hidrografice ale riurilor Vișeu, Tisa, Crișuri, Someș, Tîrnave și Arieș. Din această cauză, au avut loc revărsări de ape care au provocat inundarea unor terenuri agricole și parțial a unor localități din care au fost evacuați, preventiv, locuitorii și bunuri din gospodăriile periclităte. De asemenea, au fost afectate unele căi de comunicație cum sint, de pildă, liniile ferate Huedin — Oradea, Gurahont — Sebiș, Baia de Arieș — Brad, Vața — Baia de Criș, Baia de Criș — Lupșa, Ioaniș — Beiuș, precum și drumul național Cluj — Napoca — Oradea pe porți-

nea Ciucea — Negreni și drumul național Zalău — Baia Mare în zona Jibou. Prognoza Institutului de Meteorologie și Hidrologie prevede că în următoarele zile va avea loc o răcire a vremii și apariția de precipitații locale sub formă de ploaie, în regiunile din sudul țării, și sub formă de ploaie, lapoviță și ninsoare în nord. Aceasta face posibilă creșterea debitului apelor în anumite zone.

Vă informăm

◆ **POLICALIFICARE.** În aceste zile, la mina Lupeni se fac ultimele înscrieri pentru cursul de policalificare — mineri pentru electrocătuși și electrolcătuși pentru mineri — ce urmează să se deschidă aici la 17 martie. Pînă la apariția acestor rînduri s-au înscris 48 de oameni ai muncii. Este

primul curs de policalificare organizat pe 1981.

◆ **LA CLUBUL** din Petrila au început ample lucrări de renovare. Se lucrează la parchetarea platformei scenei și încăperilor destinate machierii artiștilor, se zugrăvesc interioarele și se repară instalațiile de iluminat și sonoritate etc. O remarcă se cuvine făcută în plus: în holul clubului, cunoscutul artist plastic Ladislau Schmidt a început o vastă



Asistenta medicală Aurica Bura, de la cabinetul minei Dilja, acordînd tratament unui pacient.
Foto: N. ȘTEFAN

INSTRUIRE

Cuprinzînd un bogat program de pregătire a propagandiștilor și lectorilor Comitetului municipal de partid, miercuri s-a desfășurat, la Petroșani, instruirea acestora. Desfășurată sub semnul unui pronunțat schimb de experiență, instruirea a cuprins în program consultația „Concepția P.C.R. despre formarea omului nou multilateral dezvoltat. Concepția P.C.R., a secretarului general al partidului, despre conducerea eficientă a tuturor domeniilor de activitate”. Schimbul de experiență ce a avut loc a abordat principalele forme și metode folosite de propagandiști pentru buna desfășurare a învățămîntului politico-ideologic de partid, sindicat, U.T.C. și O.D.U.S.

SPORT Viitorul fotbalului îl hotărăsc fotbalistii

Imediat după ședința biroului federal de fotbal l-am abordat pe tovarășul Victor Stănculescu, expert-instructor la centrul de perfecționare al Federației Române de Fotbal, în ideea de a afla câteva amănunte în legătură cu viitorul fotbalului din țara noastră.

— Mizînd pe marea dumneavoastră amabilitate, v-am ruga să ne spuneți care vor fi caracteristicile fotbalului românesc în anul 1981?

— Anul 1981 va fi, fără îndoială, un an al împlinirilor, credem că jucătorii noștri, și cînd spun aceasta îi am în vedere pe toți jucătorii selecționatele noastre, sint pregătiți și deci apti să facă față cu succes dificilelor examene la care fotbalul nostru va fi supus.

— Sînteți un pasionat cercetător. La ce concluzii v-au condus cercetările efectuate cu ocazia ultimelor evenimente fotbalistice internaționale?

— Jocul de fotbal rămîne în continuare un joc sportiv bărbătesc, de asociație, sportul nr. 1 al lumii. Fotbalul viitorului este legat de ultimele evenimente mari ale fotbalului internațional, C.M. — 1978 Argentina, C.E. — 1980 și Super cupa mondială 1980, acestea anticipînd ceea ce se va juca în 1982 în Spania.

— De la ce ați plecat în munca dumneavoastră?

— În tot ce am întreprins am plecat de la un principiu modern, conform căruia fotbalul este internațional (în conținutul performanțelor), național (în forma lui de manifestare practică) și specific (unei echipe — club și antrenor).

— În acest sens ce ați recomanda celor care se ocupă de soarta fotbalului de azi și mai cu seamă a celui de mâine?

— Mersul înainte al fotbalului este posibil atunci cînd antrenorii cunosc și stăpînesc în toate detaliile concluziile celor mai mari competiții internaționale. Pe baza acestora se orientează și se reorientează întregul proces de pregătire ce trebuie făcut în același timp cu cel al jocului (și invers).

— La această oră ce este nou în fotbal ca joc și spectacol sportiv, ce trebuie să știe jucătorii tineri?

— Să cunoască la perfecție „abc”-ul fotbalului, însușirea acestuia conducînd la siguranță în păstrarea și pasarea mingii. Să realizeze o tehnică simplă, de echipă, prin subordonarea tuturor tehnicilor individuale scopului echipei, realizându-se astfel un joc simplu, rapid, fără driblinguri la mijlocul terenului, alternînd pasele scurte cu pasele lungi. Copiii, juniorii trebuie să știe că fotbalul este o luptă inteligentă, că marile valori fotbalistice nu se încapăținează să dribleze cînd sint blocați.

— Ce noutăți ne puteți formula în legătură cu factorul tactic?

— Apare evident faptul că echipele trebuie să joace o partitură, să aibă o concepție de joc bine conturată, echipele de clasă să apară cu toată echipa, vin înapoi toți jucătorii, situațional — în funcție de necesitățile jocului respectiv, în atac folosesc atacul pozițional.

— În jocul modern toți factorii antrenamentului au cunoscut

înnoiri, ce apare mai pregnant, care sint factorii cu greutate specifici în realizarea victoriei finale?

— Părerea mea este că pregătirea fizică este cheia succesului unei echipe. În componența echipelor de performanță a apărut un element nou și anume robustețea fizică. Toate echipele trebuie să joace o lecție foarte bine învățată. În jocul modern spiritul de sacrificiu este un leit-motiv, (așa cum spune, cu înțelepciune, Ștefan Covaci, „cei mai tari sint întotdeauna sus”).

— Vă propunem să trecem puțin la concret, respectiv la echipa care ne va reprezenta în viitoarele jocuri internaționale. Ce ne puteți spune de ea?

— Așa după cum le este cunoscut tuturor iubitorilor jocului cu balonul rotund, echipa noastră națională are în componența ei jucători tineri, cu mare vigoare și talent, alături de jucători de mare valoare fotbalistică, aflați în apogeul carierei. Pregătim o partitură adecvată acestor jucători prin al cărei intermediu să ne apropiem victoria.

— Trebuie să deducem faptul că în primăvara lui 1981 vom vedea la lucru o reprezentativă recordată la parametrii fotbalului internațional?

— Evident, fotbalul practicat va fi o nouă calitate, echipa va respecta o lege de bază care înțepe să se profileze (și să avertizeze viitorul) și anume: va juca cu cît mai mulți jucători în atac și cu tot atîția (sau mai mulți) în apărare.

Prof. Teodor TRIFA
Mircea BUJORESCU

◆ **CONCURS DE SCHI.** Duminică, 15 martie a.c. pe pirțile de schi din masivul Paring se vor desfășura întrecerile pentru „Cu-

pa Paringul”.
◆ **EXCURSIE.** Comitetul sindicatului de la I.P.C.V.J. organizează pentru zilele de 14 și 15 martie a.c. o excursie la Geoagiu. La excursie participă fruntași în producție de la secțiile de preparare Lupeni, Coroești și Petrila.

Rubrică redactată de
Iosif BALAN

Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc

O modalitate de preluare a animalelor,
mai apropiată de crescători

„Până acum — și încă mai continuă — oamenii din Răscoala au adus, numai ei știu cu câte greutate, animalele contractate până la Petroșani, ținute de funie — ne spunea cu necaz Dumitru Marioane din Răscoala. Nu s-ar putea înființa o bază de ridicare a animalelor din toată zona estică a Văii Jiului, la Petrila, bunăoară?”

Se pare că această bază de preluare a animalelor, mai apropiată de crescători este necesară și justificată din multe motive. În primul rând, de faptul că distanța de la Răscoala, spre exemplu, până în Petroșani este de circa 20 km. Distanța destul de mari au de străbătut cu taurii de funie și crescătorii din Tirici, Cimpa, Birăoni, Burdești, Moșici, Taia, Jieț, toate din zona estică a municipiului. Cel mai mare inconvenient,

de care trebuie să se țină într-adevăr seama, este însă acela că tineretul bovin, contractat cu statul, nu este obișnuit cu deplasarea pe picioare, datorită faptului că este ținut și hrănit înainte de predare o lungă perioadă numai în grajd.

Dă sugeria

Și, cu atât mai mult, cu circulația urbană. De aici întregul travaliu pe care-l implică traversarea cu animalele a unor porțiuni din orașele Petrila și Petroșani, cu o intensă circulație rutieră și pietonală, cu claxonări, alte semnale sonore și asfalt, toate producând sperierea și obosirea animalelor. Or, crescătorii de animale din întreaga zonă es-

tică a municipiului ar putea fi scutiți în mare parte de aceste inconveniente, fie prin înființarea unei baze pentru cîntărirea și preluarea animalelor în Petrila și transportarea lor de aici până la abatorul din Petroșani, în perspectivă din Livezeni, cu mijlocul de transport al C.C.A.I.C., fie prin deplasarea numai a mijlocului de transport al aceleiași unități într-un punct bine stabilit și amenajat corespunzător din Petrila, unde crescătorii să prezinte animalele, urmînd ca recepția, cîntărirea lor să se facă la baza din Petroșani.

Și această măsură ar concura, pe lângă altele, la stimularea și cointeresarea crescătorilor în contractarea de cît mai multe animale cu statul. (T.V.)

Duminică, 8 martie, în fața blocului nr. 4 termic din strada Republicii din Vulcan, mare animație. Locatarii, cu mic cu mare, au inițiat o amplă acțiune de gospodărire și infumusețare. E prea devreme, și-or fi spus unii trecători, dar vremea frumoasă și optimismul celor care lucrau infirmau, pe bună dreptate, neîncrederea lor.

— Terenul ăsta, cam 150 mp, era, până anul trecut, zonă verde, ne spune pensionarul Ștefan Vasilescu, responsabilul blocului. Citind în ziare că în multe localități aceste zone verzi s-au transformat în adevărate grădini, ce mi-am zis? Să cultivăm și noi zarzavaturi, ce „merg” la noi, ca să aibă omul, cînd îi trebuie, un pătrunjel, un morcov, salată etc.

Pe carnetul său, reporterul notează și numele celor care au îmbrățișat această inițiativă, știind că astfel răspund îndemnurilor adresate de însuși secretarul general

O inițiativă
cu... roade

al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, pentru ca fiecare bucățică de teren să fie folosită cu maxim de eficiență: Vasile Șumulanschi, Ion Bejenaru, Milică Tăbăcaru, Ion Cimpoi, Vasile Oprea, Nicolae Rapcea, Petru Filip, Alexandru Tomuș, Mihai Ioni-

ță, Oprica Ducu, Maria Stoica, Nicolae Popescu. Fiecare, pe „parcela” sa, după ce a săpat-o și greblat-o, a însămintat ceea ce credea că-i va fi mai necesar.

— Să nu credeți că am uitat florile, se grăbește să ne precizeze responsabilul blocului. Vom planta, în continuare, trandafiri, gladiole, bujori, panseluțe, crini albi și altele. Vrem ca la vară să ne mindrim cu ce am realizat.

Această inițiativă cu... roade, pornită de la un vechi gospodar din Vulcan, o dorim generalizată și în celelalte localități ale municipiului nostru, acolo unde, an de an, amprenta de bun gospodar este vizibilă la tot pasul.

Gheorghe OLTEANU

Din scrisorile sosite la redacție

Apa caldă și căldura
să „urce” și la noi

Noi, locatarii apartamentelor de la etajul IV al blocului L1 din strada Viitorului — Lupeni, nu primim apă caldă de la darea în folosință a blocului. Datorită faptului că subsolul tehnic al blocului a fost preluat de beneficiar, nebetonat — iar acum e inundat de apele freactice —, precum și ins-

tațiilor de proastă calitate, nu primim nici căldură suficientă, deși o plătim. Ne adresăm pe această cale E.G.C.L. Lupeni cerîndu-i să ia măsurile de cuviință ca apa caldă și căldura să ajungă și la apartamentele de la etajul IV al blocului L1. De menționat că blocul nostru este aproape de centrala termică și normal ar fi să beneficiem de apă caldă și căldură suficientă, dar nu se întimplă așa. Conducerea E.G.C.L. Lupeni, personal tovarășul director Ionașcu, cunoaște problema noastră, dar rezolvarea ei se tărăgănează. Pină cînd?

Vasile GIRBEAN, Toader CAȘUNEANU, Florea SIMION și alți locatari ai blocului L1 din strada Viitorului, Lupeni

Instantaneu din cadrul bucătăriei de la cantina nr. 1 Lonea, unde zilnic se pregătesc peste 1800 porții de mâncare (șef cantină Sabin Bunescu). În imagine bucătăresele Elena Georgescu și Elisabeta Kovacs pregătesc mâncarea pentru a fi distribuită abonaților. Foto: N. ȘTEFAN

● ANASTASIA DRĂGAN, Lupeni: Pentru lămurirea aspectelor problemei în care ne solicităm sprijinul, vă așteptăm să treceți pe la redacție, între orele 8—16, într-una din următoarele zile de lucru.

● SIMION MOGOȘ, Cimpa: Am luat legătura cu conducerea S.D.E.E. Petroșani, care ne-a informat că atît în Cimpa cît și în alte cartiere ale Petrilei, iluminatul public se revizuiește la perioade de 45 de zile. Odată cu aceste intervenții pe teren, se înlocuiesc becurile arse. Am rețit-

Răspundem
cititorilor

nut și celelalte probleme în vederea abordării lor în ziar, în perioada următoare.

● ILIE DJIREA, Petrila: Conducerea secției de gospodărie comunală și locativă Petrila a demarat, la începutul săptămîinii în curs, o amplă acțiune de evacuare a reziduurilor și salubritate, inclusiv din cartierul în care locuim. Ni s-a promis că nu veți avea probleme în sensul celor sesizate.

● IULIU KOVACS, Lupeni: Scurturile din centrul vechi al orașului Lupeni, inclusiv fîntina arteziană, mutată în anul 1980 lângă Palatul cultural, mai merită să fie și vor fi întreținute în măsura în care zona respectivă nu va fi afectată de perimetrul minier ce urmează să fie exploatat. De altfel, în triunghiul delimitat de calea ferată, strada principală și strada spre moara de grâu se află boscheți și bănci, adevărat cam neglijate. Sperăm ca gospodarii orașului să aibă în vedere în cadrul apropiatelor acțiuni de primăvară și îngrijirea și dotarea corespunzătoare a acestor scuaruri.

● CORNEL BOGDAN, Petroșani: „S-a întîmplat într-o stație de autobuz”, care vrea să fie o cronică rimată, nu este o reușită (deocamdată). Încercați și alte genuri mai simple. (T.V.)



Pe urmele sesizărilor sosite la redacție

De la Petrila au sosit la redacție în ultima vreme mai multe scrisori. În cele ce urmează ne vom referi la câteva dintre ele.

Locatarii blocului nr. 10 din cartierul 3 Martie ne-au relatat, în principal, următoarele: „Am solicitat de mai multe ori tovarășului Nicolae Josan, maistrul la E.G.C.L. Petrila, administratorul asociației noastre de locatari, să ia măsuri pentru scoaterea apei din subsolul blocului și pentru repararea coloanelor de apă caldă fisurate, care-l inundă, aceasta însemnînd și o mare pierdere intrucît pentru încălzirea apei se arde combustibil scump. Subsola inundat cu apă caldă reprezintă totodată un mediu prielnic pentru înmulțirea țîntarilor ce invadează zi și noapte apartamentele”.

Pe urmele acestei sesizări, am fost la fața locului împreună cu Mircea Pîrvulescu, maistrul cu centrale termice și lucrările de instalații la secția Petrila de gospodărie comunală și locativă. Realitatea s-a înfățișat întocmai cum a fost prezentată de autorii scrisorii; subsolul blocului continua să fie inundat din coloanele de alimentare cu apă caldă. În această stare se află de mai bine de o lună și tot de atunci locatarii resimt insuficiența apei calde. În plus, apa caldă nu poate fi repartizată echitabil a-

partamentelor, nemaiajungînd de regulă la cele de la etajul patru. Bine că nu se întîmplă la fel și cu căldura. Măsura stabilită: se va evacua apa și se repara coloanele fisurate. Termen (stabilit de maistrul M. Pîrvulescu, cu destulă toleranță după părerea noastră), săptămîna 9-14 martie a.c. Rugăm locatarii să urmarească modul de respecta-

la marginea terasei și, prin aceasta, înlăturarea neajunsului.

În aceeași scrisoare se spune: „Unui locatar, pe nume Gheorghe Bogdan din scara a III-a, apartamentul 30 (de la parter — n.n.) i s-a năzărit să aducă pămînt în spatele blocului pentru a umple niște denivelări din care cauză apa pătrunde în apartamentele de la par-

Necesitatea unor urgente remedieri

— La fața locului —

re a acestui termen și să ne informeze.

„La etajul patru (al aceleiași bloc — n.n.) sînt cîteva apartamente, între care 55, 56, 54, 40 în care pătrunde apa prin tavan” — se menționează într-un alt pasaj al scrisorii. Deși puțin exagerată intrucît, după cum am putut constata la fața locului, apa la care se referă autorii se infiltrează nu chiar prin tavan ci, de la marginea terasei pe perete și pe balcoane, considerăm că și această relație este foarte aproape de adevăr. De aceea, și această parte a sesizării a fost însoțită, însoțitorul promițîndu-ne nouă și locatarilor, trimiteră unui tinichigiu pentru a înlocui porțiunile de tablă degradate de

ter”. Acest ton și acest mod de a pune problema nu este cel corect, deoarece pămîntul a fost adus cu aprobarea consiliului popular. În al doilea rînd, apartamentele de la parter sînt afectate îndeosebi de apa din subsolul blocului, a cărei proveniență am arătat-o. Aceasta nu înseamnă că amenajarea zonei verzi din spatele blocului 10, cu sprijinul tuturor locatarilor, nu ar avea un rol pozitiv. Subscriem, bineînțeles, pentru această rezolvare.

Așa cum rezultă dintr-o altă scrisoare trimisă redacției și cum ne-am putut edifica la blocul 57 din același cartier al Petrilei, între locatarul apartamentului nr. 16 din scara I a blocului menționat, Gheorghe Vrînceanu,

și cel de deasupra lui, locuit de Vasile Maior, au apărut discuții neprincipiale, primul învinuindu-l pe al doilea că nu și repară o defecțiune de la instalația din apartament. În realitate, de vină era o infiltrație pe lângă capătul coloanei de captare a apelor pluviale de pe terasa blocului. La fața locului, s-a promis o intervenție operativă, constînd în trimiterea în ziua de sîmbătă, 7 martie a.c. a unui zidar cu o gălea-

velele superioare. Blocurile 20 și 28, după cum ni s-a spus, au fost și sînt încălzite corespunzător. Nu la fel sînt încălzite blocurile 27, 26, 19 și altele. Rezolvarea celor mai multe din problemele menționate mai sus, cu excepția distribuției mai echitabile a agentului termic la blocurile turn, implică unele măsuri de durată, alocarea de fonduri pentru noi investiții etc. De aceea secția de gospodărie comunală și locativă din localitate, cu sprijinul conducerii exploatare, are datoria să analizeze cu discernămint cauzele care influențează negativ calitatea asigurării cu căldură, apă caldă și rece a populației din unele blocuri, să și propună înlăturarea, în cît mai scurt timp, a celor ce nu-i depășesc propriile posibilități, să se preocupe cu mai multă insistență și responsabilitate de cele ce presupun o înțelegere și o contribuție mai mare din partea G.I.G.C.L. și a altor factori de decizie.

În scrisorile adresate redacției cetățenii din orașul Petrila, pe care ne străduim să-i ajutăm pe cît ne stă în putință, au abordat, în majoritatea cazurilor, neajunsuri ce pot și trebuie să fie înlăturate. Așteptăm din partea secției de gospodărie comunală și locativă din Petrila transpunerea în fapte a măsurilor stabilite pe baza examinării situațiilor la care ne referim la fața locului.

Toma ȚĂȚARCA

ACTUALITATEA IN LUME

Încheierea vizitei oficiale de prietenie în R.D.G. a primului ministru al României

BERLIN 12 (Agerpres). Corespondență de la Ioan Erhan: La încheierea convorbirilor oficiale dintre tovarășul Ilie Verdeț, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, și tovarășul Willi Stoph, membru al Biroului Politic al C.C. al P.S.U.G., președintele Consiliului de Miniștri al R.D. Germane, în spiritul înțelegerilor convenite la nivelul cel mai înalt, cei doi premieri au semnat „Programul pe termen lung privind direcțiile principale ale colaborării economice și tehnico-științifice, ale cooperării și specializării între Republica Socialistă Româniea și Republica Democrată Germană.” și „Protocolul privind convorbirile oficiale dintre primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România și președintele Consiliului

de Miniștri al Republicii Democrată Germane”.

In continuare, gazdele au propus oaspetelui român să viziteze întreprinderea de mașini grele „Heinrich Rau” din Wildau, unitate de frunte a industriei constructoare de mașini din R.D.G., deținătoare a prestigiosului titlu de „Întreprindere a muncii de calitate excepțională”.

Tovarășul Ilie Verdeț a semnat în Cartea de onoare a întreprinderii.

Joi, la prinz, s-a încheiat vizita oficială de prietenie efectuată în R.D. Germană de tovarășul Ilie Verdeț, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, la invitația tovarășului Willi Stoph, președintele Consiliului de Miniștri al R.D.G.

Din țările socialiste

MOSCOVA (Agerpres). Aproximativ 650 000 de hectare de terenuri neutilizate în prezent din diferite motive vor fi redat agriculturii U.R.S.S., în cursul actualului cincinal. Este vorba, în primul rând, de recultivarea unor tere-

nuri situate în zone climatice favorabile agriculturii. În prezent, asemenea lucrări au început în zona europeană a Uniunii Sovietice, în Siberia și în Extremul Orient.

BEIJING (Agerpres). În cadrul programului de dezvoltare a industriei textile, în R.P. Chineză a început construirea a trei fabrici de prelucrare a lînii, având fiecare o capacitate de 25 000 fuse. Cele trei unități se edifică în provinciile Henan, Qinghai și Ningxia — socotite printre zonele principale producătoare de lînă ale Chinei.

„Dezvoltarea Americii Latine în deceniul al VIII-lea”

QUITO 12 (Agerpres). În documentul intitulat „Dezvoltarea Americii Latine în deceniul al optulea”, dat publicității la Quito, de Comisia Economică a O.N.U. pentru America Latină (CEPAL), se arată că la începutul deceniului trecut în America Latină existau 110 milioane persoane care trăiau în condiții de sărăcie, dintr-un total de 270 milioane de locuitori. În prezent, populația acestei regiuni este de 350 milioane locuitori, proporția persoanelor săra-

le precedente de Hugo Gobi, reprezentantul special în Cipru al secretarului general al O.N.U., este consacrată examinării unor aspecte teritoriale ale problemei cipriote.

„ECONOMIA ITALIANĂ este puternic implicată în conjunctura internațională, iar faptul că depinde de străinătate în ce privește energia și materiile prime face ca problemele să devină și mai grave” — a afirmat președintele Consiliului de Miniștri al Italiei, Arnaldo Forlani, într-un interviu acordat cotidianului economic „Il Sole — 24 Ore”. El a precizat că trei pătrimi din necesarul de energie al Italiei provin din exterior, subliniind că, dacă dependența țării de petrolul importat se va reduce, economia italiană ar putea fi competitivă.



le precedente de Hugo Gobi, reprezentantul special în Cipru al secretarului general al O.N.U., este consacrată examinării unor aspecte teritoriale ale problemei cipriote.

„ECONOMIA ITALIANĂ este puternic implicată în conjunctura internațională, iar faptul că depinde de străinătate în ce privește energia și materiile prime face ca problemele să devină și mai grave” — a afirmat președintele Consiliului de Miniștri al Italiei, Arnaldo Forlani, într-un interviu acordat cotidianului economic „Il Sole — 24 Ore”. El a precizat că trei pătrimi din necesarul de energie al Italiei provin din exterior, subliniind că, dacă dependența țării de petrolul importat se va reduce, economia italiană ar putea fi competitivă.

Acord româno-iugoslav

BELGRAD 12 (Agerpres). La 12 martie a avut loc la Belgrad semnarea acordului privind schimbul de mărfuri și servicii între Republica Socialistă Româniea și R.S.F. Iugoslavia pe perioada 1981—1985. Acordul a fost semnat din partea română de tovarășul Cornel Burtică, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, iar din partea iugoslavă de Metod Rotar, secretar federal pentru comerțul exterior.

Documentul prevede o creștere însemnată a schimburilor comerciale bilaterale, care vor ajunge, în actualul cincinal, la un nivel de peste 4 miliarde dolari. În cadrul livrărilor reciproce convenite pentru această perioadă, o pondere însemnată o dețin produsele industriei constructoare de mașini, industriei chimice și petrochimice, produsele metalurgice, produsele industriei ușoare, bunurile de consum și altele.

Situația din Salvador

SAN SALVADOR 12 (Agerpres). — În zona centrală a Salvadorului au avut loc miercuri lupte puternice între forțele insurgente grupate în Frontul Farabundo Marti pentru Eliberare Națională și armata rămasă fidelă regimului de la San Salva-

dor. Potrivit agenției France Presse, cele mai puternice schimburi de focuri s-au înregistrat în jurul localității Suchitoto, situată la 50 km nord-est de capitală, precum și în apropiere de orașul San Luis Agaucayo.



FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: ABBA; Republica: Rețeaua „S”; Unirea: Bietul Ioanide, I—II.
LONEA: Pe aripile vântului, I—II.
ANINOASA: Prima mea vară.
VULCAN — Luceafărul: În căutarea lui Jupiter.
LUPENI — Cultural: Roiul; Muncitoresc: Omul păianjen se întoarce.
URICANI: Intinire de gradul III.

TV

16,00 Telex.
16,05 Politehnica TV.
16,30 Emisiune în limba

germană.
18,25 Tragerea loto.
18,35 La volan — emisiune pentru conducători auto.
18,50 1001 de seri.
19,00 Telegazeta.
19,25 Actualitatea economică.
19,45 Fapte de eroi ai muncii și vieții socialiste. „Diaman- te de Maramureș”.
20,05 Film artistic: „In- transigență”. Premieră TV. Producție a studiourilor italiene.
21,35 Scrișul românesc profund implicat în actualitatea socialistă a țării. Anchetă-dezbatere
22,15 Telegazeta.



Întreprinderea de confecții Vulcan

incadrează prin concurs

— un instalator sanitar și punct termic.

Informații la sediul întreprinderii, strada Republicii nr. 75.

Mica publicitate

VIND Renault 16, strada Împăratul Traian 22.2, Petroșani. (224)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Farcaș Ioan, eliberată de I.M. Bărbănteni. Se declară nulă. (222)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Dobre Doina, eliberată de I.U.M. Petroșani. Se declară nulă. (218)

PIERDUT diplomă de opt clase pe numele Trinca C. Constantin, eliberată de Școala generală Căpreni — Gorj în anul 1966. Se declară nulă. (219)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Dragomir V. Ioan, eliberată de I.U.M. Petroșani. Se declară nulă. (220)

ANUNȚ DE FAMILIE

COLEGII din cadrul Grupului școlar micier Petroșani, exprimă cele mai sincere condoleanțe familiei Ștefănescu pentru încercarea grea pricinuită de pierderea celei care a fost
POLICSEK IULIANA,
mamă și bunică. (221)

DUMINICĂ, 15 MARTIE

9,30 Tot înainte!
9,05 Șoimii patriei.
9,15 Film serial pentru copii: „Contele de Monte Cristo. Ultimul episod.”
9,35 Omul și sănătatea.
10,00 Viața satului.
11,45 Bucuriile — muzicii. Enescu și interpreții săi.
12,30 De strajă patriei.
13,00 Telex.
13,05 Album duminical.
16,00 Șah.
16,15 Telesport.
17,45 Ecranizări după opere literare românești. Citadela sfărâmată de Horia Lovinescu. Ultima parte.
18,40 Micul ecran pentru cei mici.
19,00 Telegazeta.
19,20 Cântarea României. De pe marea scenă a țării pe micul ecran. La Craiova, în Dolj. Emisiune realizată în colaborare cu Comitetul pentru cultură și educație socialistă a județului Dolj.
21,00 Film artistic. Vapourul lui Emil. O producție a studiourilor franceze.
22,50 Telegazeta.

LUNI, 16 MARTIE

16,00 Emisiune în limba maghiară.
18,50 1001 de seri.
19,00 Telegazeta.
19,30 Actualitatea economică. Infăptuim obiectivele noii revoluții agrare.
19,55 Omul și sănătatea. Fum, fum amăgitor. Documentar (II).
20,20 Roman foileton. Tăunul. Premieră pe țară. Producție a studiourilor sovietice, după romanul lui E.L. Voynich. Episodul I.
21,25 Cadran mondial.
21,50 Seară de lieduri.
22,05 Telegazeta.

MARȚI, 17 MARTIE

9,00 Telescoala.
11,15 Călătorie în Univers. Serial științific. Reluarea episodului 10.
12,15 Telex.
16,00 Telex.
16,05 Telescoala.
17,10 Clubul tineretului. Interpreti și formații artistice de tineret și studenți participante la Festivalul național „Cântarea României”.
17,50 Destinul unor mături (IV). Destinul uman — între fatalism și cunoașterea rațională.

18,25 Almanah pionieresc.
18,50 1001 de seri.
19,00 Telegazeta.
19,25 Actualitatea economică. Infăptuim obiectivele noii revoluții agrare.
19,45 Anchetă TV. Lecția de opinie.
20,30 Teatru TV. Richard al II-lea de William Shakespeare. Premieră

PROGRAMUL TV

ra pe țară. Producție a studiourilor engleze BBC. Partea 1.
22,05 Telegazeta.

MIERCURI, 18 MARTIE

16,00 Telex.
16,05 Telescoala.
16,50 Reportaj pe glob. Roma cea de toate zilele.
17,10 Gala maestrilor. Constantin Gabor — solist al Operei Române din București.
17,50 Tragerea pronopres.
18,00 Să ne cunoaștem legile.
18,25 Mult e dulce și fru-

moasă limba ce o vorbim.
18,50 1001 de seri.
19,00 Telegazeta.
19,25 Actualitatea economică. Infăptuim obiectivele noii revoluții agrare.
19,40 Călătorie prin țara mea. La Făgăraș — destine noi într-o țară veche.

PROGRAMUL TV

20,10 Mari ansambluri muncitorești. Ansamblul folcloric „Hațegana” al Combinatului siderurgic Hunedoara.
20,40 Teatru TV. Richard al II-lea. Producție a televiziunii engleze B.B.C. Partea a II-a.
22,05 Telegazeta.

JOI, 19 MARTIE

9,00 Telescoala.
11,00 Roman foileton. Tăunul. Reluarea episodului 1.
12,05 Telex.
16,00 Telex.
16,05 Telescoala.
16,25 Școala.

17,10 Viața culturală.
18,15 Fotbal internațional. Rezumatul meciurilor retur disputate miercuri în cupele europene intercluburi.
18,35 Desene animate. Povestiri din pădurea verde.
19,00 Telegazeta.
19,20 Actualitatea economică. Infăptuim obiectivele noii revoluții agrare.
19,35 Ora tineretului.
20,15 Călătorie în univers. Serial științific. Episodul 11.
21,15 Concert simfonic extraordinar susținut de formațiile muzicale ale Radioteleviziunii pentru muncitorii de pe platforma industrială a municipiului Giurgiu.
22,05 Telegazeta.

VINERI, 20 MARTIE

16,00 Telex.
16,05 Telescoala.
16,30 Emisiune în limba germană.
18,25 Tragerea loto.
18,35 La volan. Emisiune pentru conducătorii auto.
18,50 1001 de seri.
19,00 Telegazeta.
19,25 Actualitatea econo-

mică. Infăptuim obiectivele noii revoluții agrare.
19,40 Dosarele istoriei.
20,15 Film artistic. Dirijorul. Premieră pe țară. Producție a studiourilor poloneze.
21,40 Scrișul românesc profund implicat în actualitatea socialistă a țării. Anchetă-dezbatere.
22,15 Telegazeta.

SIMBĂTĂ, 21 MARTIE

9,00 Telescoala.
10,40 Film artistic.
12,00 Concert educativ. Zilele muzicii — Ploiești 1981.
13,00 Mozaic cultural — artistic — sportiv. Sport. La ora 14,00 transmisiune directă din Campionatul național de fotbal divizia A.
18,35 Săptămâna politică.
18,50 1001 de seri.
19,00 Telegazeta.
19,25 Călătorie prin țara mea. Miliardul de la Azuga. Reportaj. Teleenciclopedia.
19,50 Film serial. Dallas. Seria a II-a. Episodul 1.
21,25 Varietăți.
22,05 Telegazeta. Sport.
22,25 Nocturna TV.